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Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
Ε.Π. Δυτικής Μακεδονίας

ΚΕΜΚΕ

ΘΕΜΑ: «Διατύπωση Γνώμης επί σχεδίου πρόσκλησης για τη 
δράση «Ενίσχυση Επιχειρήσεων που επλήγησαν από τον 
Covid-19 στην Δυτική Μακεδονία»».

Σχετ.: Το από 04/09/2020 μήνυμα ηλ. ταχυδρομείου της ΕΥΔ ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας 

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 47 του Ν. 4314/2014 όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει και όσον αφορά ζητήματα κρατικών ενισχύσεων και ΠΣΚΕ, 

εκφράζουμε σύμφωνη γνώμη για το σχέδιο της εν θέματι πρόσκλησης με την 

προϋπόθεση αποδοχής και ενσωμάτωσης των σχολίων/αλλαγών, που σημειώνονται με 

διακριτές αλλαγές, στο συνημμένο σώμα της πρόσκλησης.

Επειδή η πρόσκληση εκδίδεται με κανονιστικό πλαίσιο κρατικών ενισχύσεων την C(2020) 

1863 final/19-3-2020  Ανακοίνωση της Επιτροπής «Προσωρινό πλαίσιο για τη λήψη 

μέτρων κρατικής ενίσχυσης με σκοπό να στηριχθεί η οικονομία κατά τη διάρκεια της 

τρέχουσας έξαρσης της νόσου COVID-19», απαιτείται η έγκριση της Ε.Ε. πριν από την 

έκδοση της πρόσκλησης. Από την Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ 



έχει ήδη προωθηθεί στην Ε.Ε. οριζόντια κοινή κοινοποίηση για το σύνολο της χώρας στην 

οποία συμπεριλαμβάνεται και η εν θέματι πρόσκληση.

Προτεινόμενη ημερομηνία έναρξης υποβολών στο ΠΣΚΕ τίθεται η 1-10-2020 υπό την 

προϋπόθεση ότι θα έχει ληφθεί η έγκριση της Ε.Ε..

Τέλος, επισημαίνεται ότι η παρούσα γνωμοδότηση αφορά ζητήματα κρατικών ενισχύσεων 

και Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων και όχι ζητήματα συμβατότητας 

με τους Κανονισμούς Διαρθρωτικών Ταμείων, καθώς με το Σύστημα Διαχείρισης και 

Ελέγχου, τα οποία εξετάζονται από τις αρμόδιες Διαχειριστικές Αρχές. 

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για κάθε αναγκαία διευκρίνιση.

    
     Ο Γενικός Γραμματέας
Δημοσίων Επενδύσεων 

και ΕΣΠΑ

        Δημήτριος Σκάλκος       

Εσωτερική Διανομή (Ηλεκτρονικά):

- Γραφείο Υφυπουργού Ανάπτυξης και  Επενδύσεων

- Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

- Γραφείο Προϊσταμένου ΕΑΣ

- Ε.Υ.Κ.Ε.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

κ.α.α. 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
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